Кадастровая стоимость объектов недвижимости.

· Общие понятия определения кадастровой стоимости объектов недвижимости;
· Возможность установления кадастровой стоимости объектов недвижимости в размере, равном рыночной. 
· Особенности реализации права на установление кадастровой стоимости объектов недвижимости в размере, равном их рыночной стоимости физическими и юридическими лицами;

· Изменения в процедуре установления кадастровой стоимости объектов недвижимости в судебном порядке в связи с вступлением в силу Кодекса административного судопроизводства РФ;

· Полномочия ФГБУ «ФКП Росреестра» в области государственной кадастровой оценки. Процессуальный статус ФГБУ «ФКП Росреестра» в судебных делах об установлении кадастровой стоимости объектов недвижимости. Практическая реализация Постановления Пленума Верховного суда от 30.06.2015 г. «О некоторых вопросах, возникающих при рассмотрении судами дел об оспаривании результатов определения кадастровой стоимости».

Основные вопросы, связанные с внесением сведений в государственный кадастр недвижимости о кадастровой стоимости объектов недвижимости в размере равной их рыночной стоимости.

· Порядок внесения сведений о кадастровой стоимости в государственный кадастр недвижимости, в том числе, на основании решения суда или решения комиссии. Проблемные вопросы исполнения решений суда об установлении кадастровой стоимости объектов недвижимости (изменение статуса сведений ГКН об объекте недвижимости, изменение характеристик объекта недвижимости, влияющих на определение его кадастровой стоимости, иные проблемные вопросы);
· Разграничение понятий «дата внесения», «дата утверждения», «дата определения» кадастровой стоимости объектов недвижимости;

· Государственная кадастровая оценка земель населенных пунктов на территории Кемеровской области;
· Особенности определения кадастровой стоимости объектов капитального строительства.
